

省人大代表花二军 将被采取刑事拘留强制措施

□晚报记者 李萌

昨日,记者从省十一届人大常委会第十七次会议上了解到,根据此次会议议程,本次会议将审议《关于确认对省十一届人大代表花二军采取刑事拘留强制措施的报告》。

河南省公安厅于8月4日向省人大常委会报送有关报告,要求对省十一届人大代表花二军采取刑事拘留强制措施,8月5日,省十一届人大常委会第62次主任会议进行了研究,许可对省人大代表花二军采取刑事拘留强制措施。根据相关法律法规,提请省十一届人大常委会第十七次会议予以审议确定。据悉,9月29日本次会议将会对该报告予以审议表决。

根据省公安厅关于提请许可对花二军采取刑事拘留强制措施的报告,2010年7月25日,郑州市公安局立案侦查犯罪嫌疑人花二军等人涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织一案,目前需对花二军采取刑事拘留强制措施。经初查,1994年以来,花二军利用担任金水区柳林镇马头岗村党支部书记兼村委会主任的职务便利,网罗他人成立“治安队”,由花二军负责发放工资、好处费,以上人员均听从花二军的指令,逐渐形成了以花二军为首的黑社会性质组织。犯罪嫌疑人花二军的行为已经触犯了相关法律法规,涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织罪。

全国特奥会河南获38金 郑州“女阿甘”独得5金

由中国残疾人联合会、国家体育总局和中国特奥委员会主办,福建省人民政府承办为期7天的第五届全国特奥运动会于9月25日晚闭幕。昨日下午,随着K30次列车缓缓驶入郑州火车站,我省代表团以38枚金牌、13枚银牌、23枚铜牌和体育道德风尚奖优异成绩载誉而归,这是我省参加历届全国特奥会获得奖牌最多的一次。

晚报记者 裴蕾/文 廖谦/图



主角故事



家里奖励女阿甘游武夷山

在郑州,有个和电影《阿甘正传》中阿甘一样的女孩,她就是爱画漫画的23岁的孙亚楠。本届特奥会上,她一人独得5枚金牌,是我省获得金牌最多的运动员之一。

可是,在昨天回来的河南特奥队员中,并没有这个女孩。记者随即电话联系到她的父亲孙明放。

“亚楠这次成绩很好,作为对她的小小奖励,我们全家三口人准备在福建多停留两天,今天刚刚在武夷山玩了一天。”电话那端,孙明放的声音听起来非常愉悦。

据了解,孙亚楠是在刚刚两岁时发烧打针,脑神经受损导致双耳失聪。

2002年7月,省体育局的一名教练到辅读学校挑运动员。

“当时教练看到孩子个子高挑、胳膊腿都细长,一眼就相中了她。”可听说亚楠听力不好,教练担心她听不清发枪令,把她又退了回来。他们全家决定自费送女儿去学游泳。胆大、勤奋,这是亚楠教练对她的评价。

“转眼间,亚楠已经坚持游泳8年多时间了。”孙明放说,“这次在决赛中,亚楠顶住了压力,一举夺得了5枚金牌,创下了个人的多个最好成绩。”

对于这名“女阿甘”今后的发展,孙明放说,女儿已经说过了,要继续学习漫画,由于年龄一天天大了,亚楠也希望能够找到一份工作。

今天是第四个世界狂犬病日 我省近年来每年发病百例以上

今天,是第四个世界狂犬病日,宣传口号为“共同行动,使狂犬病成为历史”。

省卫生厅、省疾控中心提醒公众,科学认识和防范狂犬病,公众可拨打省疾控中心狂犬病防控语音咨询热线9616622。

省卫生厅、省疾控中心公布的数据显示,我省人间狂犬病曾于上世纪80年代初、80年代末出现两次流行高峰,年发病数在400例左右。

之后十余年间低发,病例数为个位数。

2003年来,发病又呈显著上升趋势,至2007年达到一高峰,当年报告发病近200例。

近两年有下降趋势,但每年发病数仍在百例以上。

晚报记者 邢进

被犬咬伤后如何处理

专家建议:被犬咬伤后

●●●●● 尽快就近进行伤口清洗 ●●●●●

1 用20%的肥皂水或1%的新洁尔灭彻底清洗 1

2 用清水洗净 2

3 用2% - 3%碘酒或75%酒精局部消毒 3

4 局部伤口原则上不缝合、不包扎、不涂 4

软膏、不用粉剂以利伤口排毒

●●●●● 到医疗机构接受暴露后预防治疗 ●●●●●

